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Z A P I S N I K 
 

17. redne seje Občinskega sveta Občine Cerkno, 

ki je bila v torek, 15.10.2024 ob 18. uri v sejni dvorani Občine Cerkno. 
 

 

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:, g.Rok Obid, g.Ivan Mavri, g.Stanko Gosar, 

g.Jure Magajne, g.Luka Podobnik, David Bašelj, g.Silvo Jeram, ga.Monika Hadalin, g.Andraž 

Drešček, ga.Mojca Mavri, g.Stanko Močnik g.Jure Podobnik, ga.Katja Kejžar, gdč. Patricija 

Tušar, g.Domen Uršič 

ODSOTNI: g. Robert Zorjan  

PREDSTAVNIKI OBČINSKE UPRAVE IN POROČEVALCI: strokovne službe občine: 

ga.Mojca Sedej, ga.Valerija Močnik, ga.Vanja Mavri Zajc, ga.Nives Florjančič, ga.Mojca Gros, 

g.Janez Peternel in ga.Katja Lapanja. 

OSTALI PRISOTNI: / 

NOVINARJI:  Metka Rupnik  - Radio Odmev  

 

 

Za sejo je bil predlagan naslednji  d n e v n i   r e d : 

 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

2. Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 14. seji občinskega sveta dne 20. 6. 2024 ter 

poročilo o realizaciji sklepov 

3. Sklep o podaljšanju veljavnosti Celostne prometne strategije Občine Cerkno 

4. Realizacija proračuna za obdobje od 1.1.-30.6.2024 

5. Rebalans proračuna 2024 

6. Pobude in vprašanja svetnikov 

 

 

Ad 1.:  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

 

Župan Gašper Uršič je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je občinski svet sklepčen ter 

prebral predlog dnevnega reda. Povedal je, da je v dnevnem redu napaka in sicer gre pri 2. točki 

dnevnega reda za potrditev zapisnika 16. redne seje OS in ne 14. kot je navedeno. Poleg tega se 

potrjuje še 18. izredno sejo OS, ki je bila v petek 11.10.2024. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil dnevni red občinske seje.   

                                                                                              (13 glasov ZA) 

 

 



Ad 2.:  Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 16. seji občinskega sveta dne 26.09.2024 

in 18. izredni seji občinskega sveta 11.10.2024 ter poročilo o realizaciji sklepov 

 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil osnutek zapisnika zadnje seje poslan svetnikom v 

pregled. Na zapisnik je prispela ena pripomba, ki je bila usklajena. V nadaljevanju je podal 

poročilo o realizaciji sklepov. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Občinski svet je potrdil zapisnik in sklepe 16. redne seje občinskega sveta z dne 

26.09.2024 in 18. izredne seje občinskega sveta z dne 11.10.2024.  

                                                                                                                    (13 glasov ZA) 

 

Ad 3.:  Sklep o podaljšanju veljavnosti Celostne prometne strategije Občine Cerkno 

 

Mojca Gros je v nadaljevanju na kratko predstavila točko dnevnega reda ter povedala, da gre 

za podaljšanje veljavnosti trenutne Celostne prometne strategije in sicer zaradi pogojev na 

razpisih, kjer mora biti strategija veljavna. 

David Bašelj je v nadaljevanju podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je 

sklep potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal, glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil Sklep o podaljšanju veljavnosti Celostne 

prometne strategije Občine Cerkno.  

                                                                                                                    (14 glasov ZA) 

 

Ad 4.:  Realizacija proračuna za obdobje od 1.1.-30.6.2024 

 

Mojca Sedej je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda ter predstavila realizacijo 

proračuna za obdobje od 1.1. – 30.6.2024. 

Stanko Močnik je podal poročilo Odbora za javne finance, proračun in investicije, ki je 

realizacijo potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.  

Jure Magajne je vprašal kaj od teh 400.000 € je že realizirano iz naslova sanacij po poplavah. 

Janez Peternel je dejal, da je bila sanirana mrežna pregrada za Franjo – v soteski Čerinščice, 

ureditev dostopnih poti, dela potekajo v Gorenjih Jaznah na plazu, sanirani so bili tudi drugi 

manjši plazovi v sami vasi Gorenje Jazne, v Spodnjih Jaznah je zaključen odsek ceste. 

Ivan Mavri je vprašal koliko se je investiralo v infrastrukturo, brez Franje. 

Župan Gašper Uršič je  dejal, da gre za prvo polletje, poročilo za drugo polletje pa šele bo. 

Sicer pa je za 4 mio podpisanih situacij.  

Ivan Mavri je dejal, da ga vseeno zanima kaj vse se je že naredilo letos. 

Janez Peternel je v nadaljevanju povedal, da so še odprti projekti iz oktobrskih projektov ter 

nadalje predstavil projekte, ki so v teku oz. jih bo potrebno izpeljati in sicer: posedek proti 

Zakrižu, cesta Vrh, Križa proti Jesenici, plaz v Podlanišču, podor Otalež, ovinek Bukovo, cesta 

Straža – Otalež – Jazne, projektira se plaz v Novakih, izveden je bil propust v Otaležu in 

posedek Gorje – Zakriž, plaz na odseku za Gorenje Jazne je delno izveden, pri Franji so 

predvidena še sredstva v višini 7 mio, za sanacijo zaledja Franje in dostopne poti, propust v 

Mostanji, Gorenji Novaki proti Dolenjim Novakom je spodjeden most, posedek v Lazcu je v 

fazi projektiranja, Cerkno – Labinje – Poče je projekt ureditve ceste zaključen, cesta Straža - 

Otalež – Jazne je še en del od Kanalca proti Laniščem v zaključni fazi projektiranja, cesta 



Golob – Jazne je zaključena, končana je tudi sanacija Joškovec do občinske meje, sanacija 

mostu v Pasicah, Poče - Trebenče stara cesta, propust v Zakrižu in Mostaniji je bil saniran, na 

cesti Zakojca Hudajužna se je urejalo poškodbe, Dolenji Novaki – Mrovljev grič. V 

nadaljevanju je navedel še nekaj manjših zadev iz naslova sanacij, čiščenja propustov in nasutja 

makadamskih poti. 

Ivan Mavri je dejal, da gre za res veliko stvari. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je do sedaj izvedenega za 4 mio, kar je večjih projektov pa 

potrebujejo najprej dovoljenje, da lahko grejo s sanacijami dalje. Prav tako morajo urediti še 

pogodbe za sofinanciranje v višini 60 %. 

Stanko Močnik je dejal, da mora samo pohvaliti delo na tem oddelku. Vse izhaja iz časa po 

poplavah, ko je bilo vloženega ogromno dela v popise ter vnos v Ajdo – vse to se sedaj 

rezultira v projektih, ki se delajo. Gre za tri različne sklope in kaže, da bo še četrti. Pohvala gre 

tudi za vsa pridobljena sredstva, kjer je bila občina res uspešna ter področju civilne zaščite, ki 

se je vključila. Uprava  za zaščito in reševanje je tudi šla na roko ter podprla projekte, ki so bili 

potem s sklepom vlade tudi povrnjeni. Tako dinamiko si želi še vnaprej in zavedati se je 

potrebno, da mora teči tako kot je zastavljeno, da se pridobi in počrpa vsa sredstva. Poudaril je 

še, da gre za zelo kompleksno dokumentacijo, ki jo je potrebno vložiti. Opozoril je še na 

zaledje Franje, ki ga je potrebno res dobro posanirati, sicer je lahko Cerkno ogroženo. 

Župan Gašper Uršič se je v nadaljevanju g. Močniku zahvalil za celotno angažiranje na tem 

področju. Kar se tiče Franje so sredstva rezervirana in večina dokumentacije je tako blizu, da 

bo lahko prišlo do podpisa pogodb. Glede na zadnje sestanke delovne skupine za obnovo 

Franje so dobili pozitivno informacijo, da bi lahko pridobili zbiranje ponudb ter na podlagi tega 

izvajalca, za pričetek izvedbe sanacije. 

Stanko Močnik je dejal da je res potrebno govoriti o Franji in zaledju, kjer si ne smejo 

privoščiti, da pride plaz proti Cerknem. Apeliral je, da se to upošteva tudi pri pripravi 

proračuna za naslednje leto. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil realizacijo proračuna za obdobje od 1.1.- 30.6.2024                                                                       

                                                   

         (14 glasov ZA) 

Seji se je ob 18.18 uri pridružil Jure Podobnik. 

 

Ad 5.:  Rebalans proračuna 2024 

 

Župan Gašper Uršič je dejal, da gre za uskladitev stanja z dejanskimi potrebami. Upoštevali 

so tudi nekatere predloge svetnikov, ki so jih podali na prejšnjih sejah.  

Mojca Sedej je v nadaljevanju predstavila predlog rebalansa za leto 2024. 

Stanko Močnik je podal poročilo Odbora za javne finance, proračun in investicije, ki je 

rebalans potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.  

David Bašelj je v nadaljevanju podal poročilo Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, ki je 

rebalans potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.  

Domen Uršič je v nadaljevanju podal poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki 

je rebalans potrdil in predlaga občinskemu svetu potrditev.  

Mojca Mavri je vprašala glede ureditve ceste za šolo, kjer je na začetku zelo ozko, gre pa za 

varno požarno pot ter če se ni dalo, da bi cesto razširili oz. kar priključili. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da zemljišče ni občinsko. Na tem delu še poteka menjava 

dela zemljišča, vendar po tem ne bo bistveno širše, kot je. 

Mojca Gros je dejala, da se bo cesta malenkost razširila. Občina pa je v fazi nakupa 

(odparcelirano je že). 

Stanko Močnik je vprašal o kaki širini se pogovarjajo, saj je na tem mestu res ozko.  



Mojca Gros je dejala, da je problem zid in kanalizacija in je zadevo potrebno rešiti celovito.  

Stanko Močnik je dejal, da je res problem, v kolikor bi prišlo do kakega hitrega umika.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da se lahko zagotovi dostop tudi z druge strani. 

Mojca Gros je dejala, da so uspeli vsaj toliko, da odkupijo tisti del, kjer je že trenutna pot. 

Stanko Močnik je dejal, da če se bo to uredilo, lahko samo pohvali.  

Jure Magajne je pohvalil preplastitev ceste na vrh Ulčarjevega klanca iz Reke ter za 

postavitev sončne elektrarne na objektu Bukovo. Apeliral je, da se do konca leta izpelje še 

zadeve glede net meteringa.  

Luka Podobnik je vprašal zakaj so na nekaterih objektih sončne elektrarne izpadle. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se je takrat prijavilo več objektov, ker so lovili razpis, za 

katerega so dali potem vlogo za osnovno šolo. Golea je nato svetovala, kaj naj prijavijo in kaj 

ne. Izkazalo se je, da je poraba objektov okrog šole izredno nizka in ni smiselno, da bi šli z 

njimi v razpis. Spremenila se bo shema in izdelali bodo več priključkov znotraj istega sistema. 

Luka Podobnik je dejal, da ima pomisleke glede turizma ter bi prosil, če se lahko pripravi 

poročilo glede zneskov, kam gre denar, saj zneski niso zanemarljivi.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da so z direktorjem LTO-ja planirali investicije v naslednjih 

letih in so glede na situacijo razmišljali, da je potrebno nastaviti druge stvari, ki jih bodo lahko 

promovirali, saj je hotel trenutno zaprt.  

Luka Podobnik je dejal, da se mu zdi znesek 14.000 € za glasbene skupine precej velik, saj se 

po njegovem mnenju lahko prav na tem nekoliko prišpara. Opazil je, da bodo v Novakih urejali 

turistično označitev in se mu znesek 20.000 € tudi zdi velik npr. na Planinski zvezi je na 

razpisu tabla 40,00 €. 

Andraž Drešček je dejal, da je potrebno vedeti, da jih Planinska zveza naredi letno bistveno 

več.  

Luka Podobnik je dejal, da ima podatek tudi, ko so delali za Podlanišče in je bil strošek 50,00 

€. Sicer podpira, da se delajo označbe; je pa pri tem potrebno biti racionalen.  

Ivan Mavri je dejal, da če primerjajo koliko investirajo v turizem, koliko pa v industrijo in 

kmetijstvo je sporočilnost jasna, saj so podpori industriji dali 15.000 €. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da podpirajo kmetijstvo tudi na drug način, ne samo skozi 

razpise npr. pluženje v zimskem času, ki je v rangu 200.000 € letno.  

Ivan Mavri je dejal, da pri pluženju ne gre za podporo kmetijstvu in industriji. Gledal je druge 

občine, kjer je podpora bistveno večja, v primerjavi s turizmom. Moti ga to nesorazmerje. V 

obrazložitvah tudi piše, da je Cerkno vodilna destinacija Slovenskega turizma ter se vpraša, kje 

se to vidi. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da gre pri pluženju za dopolnilno dejavnost na kmetiji. Glede 

vodilne destinacije je dejal, da gre za razpise in certifikate na katere se prijaviš. V kolikor pa 

mislijo, da slabo delajo, jih lahko obiščejo na naslovu in vprašajo kaj delajo. Potrebno je vedeti, 

da v zadnjih letih, prav zaradi podpore občine, pridobijo kar nekaj sredstev ter zadeve razvijajo 

dalje. 

Ivan Mavri je dejal, da se je za vprašati, kakšni učinki bi bili, če bi s takim denarjem podpirali 

podjetništvo.  

Župan Gašper Uršič je predlagal, da naj ustanovijo delovno skupino za gospodarstvo in 

kmetijstvo kjer bodo lahko vse to obravnavali ter nato zadeve predlagali občinski upravi. 

Predlaga, da se za začetek javita vsaj še dva. 

Ivan Mavri je dejal, da on to dejansko profesionalno že počne  v Gorenjski regiji. Sicer pa se 

mu to zdi kar konstruktiven predlog, da se ustanovi ena taka delovna skupina, kjer se razišče 

možnosti.  

Andraž Drešček je vprašal na kakšen način pa bi to izpeljali. 

Ivan Mavri je  dejal, da je bil danes npr. v nekem podjetju, ki je razpisalo diplomsko nalogo za 

izboljšavo kandidiranja na razpisih. Tudi šola, kjer je zaposlen so šli v neke aktivnosti, kjer so 

razdelili 150.000 € letno.  



Luka Podobnik je vprašal, če je na občino prišel kak dopis SBC kluba. Predsednik Joc 

Pečečnik, je dejal, da so podpisali sporazum že s 150 občinami. Hodili bodo okrog in uspešni 

managerji bodo delali predstavitve za mladino.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da so bili v lanskem letu v navezi s pristopom neformalne 

pristopne izjave, vendar ne z njimi. 

Jure Magajne je dejal, da se po vaseh dogaja kar nekaj malega turizma, kjer se oddajajo sobe 

in apartmaji. Veliko je tudi novih sobodajalcev. Vsem tem veliko pomaga tudi LTO, ki 

organizira delavnice, kjer so prisotni razni strokovnjaki iz različnih področij po Sloveniji. Ne 

zdi se mu tako slabo. Večina teh, ki izvajajo zimsko službo so kmetovalci in pozimi, ko ni 

drugega jim pride še kako prav, da lahko delajo in se jih tudi na ta način nekako vzpodbuja.  

Stanko Močnik je dejal, da bi dal poziv, da se LTO poveže s prireditvijo tombole, katere 

učinek je zelo dober. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je potrebno preveriti, da ne gre za dvojno financiranje.  

Stanko Močnik je dejal, naj probajo znotraj odbora za kmetijstvo pregledati zadeve  ter se 

mogoče kak razpis lahko pripravi tudi drugače.  

Ivan Mavri je dejal, da lahko uredi, da pride gospa iz tega področja zadevo predstaviti.  

Silvo Jeram je dejal, da bi se rad zahvalil g. Peternelu za vse kar se dela na cestah, saj se je kar 

nekaj zadev uslišalo tudi na njihovem koncu. Nekaj projektov je sicer še, za katere pa upa, da 

bodo prišli na vrsto v naslednjem letu. V rebalansu je tudi avtobusna postaja Cerkno ter 

opozoril, da bi bilo dobro, da bi se uredil tudi prostor za avtobuse, kjer bi jih lahko parkirali, saj 

ima sama avtobusna postaja samo 4 parkirišča.  

David Bašelj je dejal, da je znano kaj trenutno v Cerknem imajo, kar se tiče podjetij. Imajo pa 

tudi Cerkljanko, ki dela na inštitutu v Sežani, ki pomagajo start up podjetjem in bi bilo 

smiselno, da se povežejo tudi z njimi. Kar se tiče samega proračuna in kar se je letos naredilo 

misli, da občina s takimi številkami še ni operirala stvar in lahko samo pohvali. Na občini se 

dela, čeprav je v Cerknem včasih slišati vse preveč negativnega. Vprašal je še kako je z 

izgradnjo prizidka za civilno zaščito. 

Stanko Močnik je v nadaljevanju razložil postopek pridobitve gradbenega dovoljenja in sicer 

se je zadeva pričela meseca februarja, ko so pričeli s pridobivanjem vseh potrebnih soglasij 

(sosedje, DRSV, ZVKD, Telekom itd). Meseca junija je bila pripravljena vsa dokumentacija, 

manjkal pa je podpis soseda, kar pa je pomenilo v celoti spremembo projekta (zamik samega 

objekta proti Cerknu), vmes so iskali tudi rešitve z občino in je ostala edina rešitev, da so 

objekt odmaknili za 4 m ter so kompletno dokumentacijo pripravili na novo. Zadeva je trenutno 

taka, da so pridobili že skoraj vsa soglasja, čakajo samo še Direkcijo za vode. Ko dobijo še to 

soglasje, pa je zadeva samo še na Upravni enoti. Ni pa pričakoval, da bo dejansko toliko 

problemov s celotnim postopkom. Želi si, da bi v novembru že lahko pričeli z deli.  

Domen Uršič je dejal, da imajo po eni strani srečo, da so v Cerknem in ne na Bledu.  

Stanko Močnik je dejal, da je tudi tukaj cel kup težav npr. težave s Telekomom, ko zahtevajo 

služnost za stvar, ki je sploh ni.  

Luka Podobnik je vprašal glede menjave parcel za teniška igrišča in sicer gre za 30.000 € v 

škodo občine. 

Mojca Sedej je dejala, da so šli v NRP-ju na dejansko realizacijo, kar zadeva prihodkovne 

strani. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je bilo vse narejeno na podlagi cenitve. 

Luka Podobnik je vprašal še glede odkupov, saj se je kar nekaj občanov zanimalo za to. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da so trenutno dali na stran vse kar se tiče prodaj in odkupov, saj 

v hiši ni človeka, ki bi to delal. Za določene posle, ki so bolj nujni so dobili zunanje službe,  

hkrati pa so tudi ugotovili, da bolj kot direktorja, v tem trenutku rabijo pravnika, ki bi se 

ukvarjal s parcelami. Iščejo tudi support izven hiše, čeprav je na koncu tako, da so še vedno 

zadeve, ki jih je potrebno narediti znotraj občinske uprave, saj zunanji izvajalci ne razpolagajo 

z vsemi podatki, poleg tega pa je zadeva tudi finančno kar visoka. 



Luka Podobnik je dejal, da se je tudi v zvezi z razpisom za kmetijstvo zadeva precej zavlekla 

in razume, da jih je v občinski upravi zelo malo ter je posledično dela več, kot na ostalih 

občinah. Občina Železniki je npr. osvežen razpis obravnavala že lansko jesen in ga zanima, če 

je možno, da bi take stvari naredil tudi nekdo od zunaj.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da se deloma strinja, dejstvo pa je, da na občini nimajo oddelka 

za kmetijstvo in gospodarstvo, kot večina občin, ki je to že izpeljala. Na občini se sodelavci 

ukvarjajo z razpisi, ko ostale obveze odpadejo, med drugim 3-4 mesečni obiski inšpektorja na 

vodovodih. Velik del razpisa pomaga narediti tudi ICRA, dejstvo pa je, da mora na koncu 

zadevo speljati nekdo na občini, ker je potrebno imeti direkten vpogled v postopke. V 

nadaljevanju je navedel še časovnico, kako je potekal postopek sprejetja pravilnika in sicer se 

je postopek pričel 26.4.2024, ko se je prvič poslal osnutek pravilnika na ministrstvo. Po vseh 

usklajevanjih se je 24.9.2024 poslal čistopis pravilnika in 4.10. je bil s strani ministrstva potrjen 

kot skladen. 

Mojca Sedej je pojasnila omenjeni razkorak in sicer, ko gledamo načrt pridobivanja 

nepremičnega premoženja, je DDV strošek občine, gre v celoti v stroške; ko pa gledamo načrt 

razpolaganja s premoženjem – ko prodajamo nepremičnino, pa DDV ni prihodek, ampak je 

obveznost do države.  

Jure Podobnik je vprašal, kdaj bi glede na časovnico bilo možno objaviti razpis.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je problem v tem, da ima občina na uporabo 11 mesecev in ne 

12. Odločbe pa morajo biti izdane pred porabo sredstev in je časovnica do konca novembra 

neizvedljiva.  

Jure Podobnik je vprašal, če bo odbor to obravnaval še letos. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da če bosta pravilnika potrjena s strani ministrstva, potem bi to 

lahko obravnavali še v letošnjem letu.  

Stanko Močnik je vprašal kateri nabor investicij bo lahko financiran za nazaj.  

Vanja Mavri Zajc je pojasnila, da »de minimis«. Za skupinske izjeme pa mora biti naložba 

kasneje od prejetja odločbe o dodelitvi sredstev. Na ministrstvu za finance se je poizvedelo, če 

bo možno uveljavljati stroške tudi od 1.1.2024 daje (za »de minimis«) in so dobili odgovor, da 

lahko. 

Jure Podobnik je dejal, da bodo lahko za razpis v letu 2025 uveljavljali tudi stroške za leto 

2024. 

Vanja Mavri Zajc je pojasnila, da samo za »de minimis«. Dejala je še, da bo z novo 

perspektivo določen najvišji možni strošek, ki je do 65 %, za skupinske izjeme (pred tem je bilo 

do 50 %). 

Stanko Močnik je dejal, da se postavlja vprašanje, kako bi, če letos ne bi uspeli lahko tem 

ljudem čim bolj pomagali. 

Vanja Mavri Zajc je dejala, da bo mogoče možno, da se bo z razpisom določilo, da ima nekdo 

možnost kandidirat z dvema vlogama za dve različni investiciji.  

Jure Podobnik je vprašal, če se lahko kriterije določi oz. na njih razpravlja tudi na odboru.  

Luka Podobnik je dejal, da je tak predlog že v prejšnjem mandatu večkrat podal g. Marko 

Čadež (da bi se vsebina malce razdelala). V Železnikih npr. z dodatnim ukrepom sofinancirajo 

tiste dijake, ki se vpišejo na to področje in bi bilo za razmisliti tudi v naši občini za kak tak 

podoben ukrep, morda tudi predlog g. Mavrija, da se vključi zadeva za lovce.  

Vanja Mavri Zajc je dejala, da se objavlja razpis na osnovi pravilnika in ukrepov v njem. Za 

lovce oz. njihove izpite, so preverjali in se tega ne da vključiti v razpis oz. umestiti v noben 

ukrep.   

Silvo Jeram je vprašal, če se počrpajo vsa sredstva na kmetijstvu in gospodarstvu. 

Vanja Mavri Zajc je pojasnila, da ona lahko odgovori za kmetijstvo, kjer se vsa sredstva 

počrpajo.  

Mojca Sedej je dejala, da so se na gospodarstvu počrpala lani prvič. 



Ivan Mavri je dejal, da so lani prvič sestavil nek nabor podjetij, ki se jim je poslal dopis in so 

uspeli razdeliti vsa sredstva, kar pomeni, da je komunikacija ključna. 

Stanko Močnik je dejal, da je z divjadjo vedno večji problem in bi bilo res dobrodošlo, da bi 

zadevo z lovci vzpodbudili in tako privabili nove mlade lovce.  

Jure Magajne je dejal, da se je npr. članstvo v LD Otavnik iz 36 zmanjšalo na 25 lovcev. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil naslednji SKLEP : 

Občinski svet je potrdil spremembo Odloka o proračunu občine Cerkno za leto 2024. 

 

          (14 glasov ZA, 1 glas PROTI) 

 

Ad 6.: Pobude in vprašanja 

 

Jure Magajne je vprašal kako je z avtobusno relacijo v Orehku in bi apeliral na to, da ko se 

taka zadeva ustavi je potrebno takoj odreagirati. Izvajalec ne spoštuje sklenjene pogodbe in bi 

morali zavrniti račun ali pa poslati reklamacijo. Apeliral je tudi na g.Jerama, ki je zaposlen pri 

tem podjetju, da tudi on poizkuša z nadrejenimi stopiti v kontakt in jih poizkuša prepričati, da 

naj spoštujejo pogodbo. 

Nives Florjančič je dejala, da je klicala na Nomago ter urgirala po e-mailu naj spoštujejo 

pogodbo. Ko bo dobila informacijo, bo javila dalje. 

Jure Magajne je dejal, da se lahko obrnejo tudi nanj in bodo strokovne službe na njihovi strani 

pomagale, da se to reši. 

Ivan Mavri je vprašal kako je možno, da nekdo koristi naš denar, ne opravlja pa storitve ter 

zakaj se mora občinski svet s tem ukvarjati.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da so takoj, ko je bila situacija znana vzpostavili potrebno 

komunikacijo in bodo zahtevali, da se pogodbo spoštuje, kakor je bilo dogovorjeno. 

Silvo Jeram je zopet izpostavil problematiko avtobusnih postajališč, da bi jih uredili, sploh na 

mestih, kjer so postavljene in niso vpisane v elaborat. Na mestih, kjer pač niso uradne postaje, 

šofer ne sme ustaviti. Vprašal je še kako je bilo na sestanku pri g. Batagelju in kaj so se 

dogovorili. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da bodo povedali toliko kolikor lahko povejo, glede na to, da so 

bili pogovori in podatki s katerimi od danes naprej razpolagajo, zaupne narave. Z iniciativo 

staršev in godbeniki so se dobili že pred tem, kjer so naredili plan kako bodo pristopili do g. 

Batagelja. Ekipa je bila na sestanku ta četrtek, kjer so mu predstavili njihove vidike odprtja 

bazena. Želja vseh je, da bi bazen z nekimi normalnimi stroški obratoval; taka želja je bila 

izkazana tudi s strani Postojnske jame. Na sestanku so se prisotni strinjali, da bo družba 

Postojnska jama pripravila stroškovnik letnega obratovanja bazena. Stroškovnik so poslali, kar 

pa je v tem trenutku poslovna skrivnost in podatkov ne sme povedati. Pove lahko samo to, da 

vrednosti, ki so jih povedali na zadnji seji so bistveno večje.  

Silvo Jeram je vprašal, če je pripravljen bazen odpreti. 

David Bašelj je dejal, da se on drži dogovora, kot je bilo dogovorjeno. 

Stanko Močnik je vprašal glede kolesarske poti, kako je s tem. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je del kolesarske poti umeščen v razvoj regij in sicer je 

mišljena od hotela (obvoznice) do centra Cerkna. Sicer pa je ocenjena vrednost celotne trase 17 

mio + DDV. 

Stanko Močnik je dejal, da se boji, da bo na cesti proti Želinu nastala kaka nesreča, saj je 

kolesarjev zlasti v poletnih mesecih vedno več – sploh otrok, avtomobili pa vozijo zelo hitro in 

je ta del res zelo nevaren. Dejal je, da se bo tudi sam zelo angažiral, da se to uredi.  



David Bašelj je podal predlog, da se odstrani parkomat na Glavnem trgu ter se ga nadomesti s 

čim drugim npr. jajcematom.  

Luka Podobnik je dejal, da bi prosil še odgovore na vprašanja, ki jih je poslal pisno. 

Župan Gašper Uršič je prosil, če mu lahko pošlje še enkrat vsa tista, na katere še niso 

odgovorili.  

Luka Podobnik je vprašal glede optike, ko je bilo rečeno, da se je pogovarjal z RUNE. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil v kontaktu z eno od vodij in sicer že dvakrat. Oni 

pokrivajo nek komercialni interes in ne bodo pokrivali belih lis. Vmes bi morali imeti še 

sestanek z Elektro Primorska, da bi videli, če bi lahko pokrili njihove zračne linije. Oni imajo 

interes in če bi se naši in njihovi interesi pokrili z dokumentacijo, bi v naslednjem letu lahko 

planirali vsaj del izvedbe. Povedal je še glede razpisa za GOŠO6 in sicer občine tukaj ne 

pridejo v poštev.  

Ivan Mavri je predlagal, da se odgovor da tudi v javnost, saj se med ljudmi govori marsikaj.  

 

 

Župan Gašper Uršič se je na koncu zahvalil za sodelovanje in sejo zaključil ob 19.55 uri. 

 

 

            Zapisala:                                                                                                    Župan: 

          Katja Lapanja                                                                                          Gašper Uršič 

 

 

 

 

 


